

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ № 19

від 30 жовтня 2024 року
м. Київ

Засідання приймальної комісії

Голова засідання

(голова приймальної комісії) – Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря

приймальної комісії – Світлана АРАБУЛІ

Присутні: О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; Т.М. Власюк; Л.М. Ганущак-Єфіменко, Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Л.П. Макаренко; В.В. Ничеглод; Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка; М.С. Шкода.

Порядок денний:

1. Про підсумки складання вступних випробувань в аспірантуру в **2024 році**.
2. Про зарахування в аспірантуру Київського національного університету технологій та дизайну в **2024 році** в рамках Додаткової угоди до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну за кошти фізичних та юридичних осіб

Доповідаючий: голова приймальної комісії, д.е.н., проф. Іван ГРИЩЕНКО.

1. **СЛУХАЛИ:** проф. Івана ГРИЩЕНКА про підсумки складання вступних випробувань в аспірантуру в 2024 році.

Проф. Іван ГРИЩЕНКО повідомив про результати вступних іспитів (випробувань) та обговорила з членами приймальної комісії кандидатуру Цзін Сюань /Jing Xuan для прийняття рішення про зарахування її в аспірантуру в 2024 році (Додаткова угода до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну).

ВИРІШИЛИ:

Підсумки складання вступних випробувань до аспірантури Цзін Сюань /Jing Xuan затвердити і вважати задовільними.

2. **СЛУХАЛИ:** проф. Івана ГРИЩЕНКА про зарахування в аспірантуру Київського національного університету технологій та дизайну в 2024 році Цзін Сюань /Jing Xuan (Договір про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну).

ВИРІШИЛИ:

На підставі результатів вступних випробувань рекомендувати зарахувати на місце за кошти фізичних та юридичних осіб в рамках Додаткової угоди до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну:

денна форма здобуття вищої освіти

№	Прізвище, ім'я та по батькові
	022 Дизайн
1	Цзін Сюань /Jing Xuan

3. Керівнику міжнародного інституту аспірантури і докторантури Арабулі С.І. та директору міжнародного інституту академічної мобільності та співробітництва Бірюковій Ю.А. довести рішення приймальної комісії до відома вступників до аспірантури.

Голова приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії

Світлана АРАБУЛІ

Погоджено:

Директор міжнародного інституту академічної мобільності та співробітництва

Юлія БІРЮКОВА